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PALACIO VEREADOR "JOSE ATIGTJSTO"
CNPJ: 24.51 7.310/0001-46

RUA: ALCIDES VIANA N". 210 - CENTRO
'l'EL, FAX: 3357.0t I 9 E-mail:camaracjpíarhotmail.com

ESTA ATA CONTEM:

I ATA

SALA DAS SESSOES 03 DE NOVEMBRO DE 2016.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO ÀMORIM DE
CARVALHO.
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PALACIO VEREADOR *JOSE AUGUSTO'
CNPJ: 24,51 7.310/0001-46

RUA: ALCIDES VIANA N'. 2t0 - CENTRO
TEL, FAX: 3357.01 I 9 E-mail:camaracjpía)hoÍmail.com

Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia 03 de
novembro de2A16, as l9:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Ccl.
Joao Pessoa,/RN. Compareceram os seguintes Vereadoles:

08

09

Cel. Joao Pessoa,/RN, 03 de novembro de 2016.
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CÂMARA MUNICIPAL DE CEL. JoAo PESSOA/RN
PALACIO VEREADOR *JOSE AUGUSTO"

CNPJ: 24.517.310/0001-46
RI,IA: ALCIDES VIANA N". 210 - CENTRO

TEL, FAX: 3357.01 19 E-mail:canraracjp@hotmail.com

Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, Ata da 30o

(trigésima) sessão ordinária da 52" (quinquagésima segunda) legislatura do
2o semestre do ano de 2016 da Cârnara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 03 (três) de novembro de 2016 (dois rril e

dezesseis), no Palácio Vereador "Jose Augusto" cotn sede pr'ópria no
Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana n' 2l 0.

Nesta Cidade de Cel. Joao Pessoa"/RN. Sob a presidência do Vereador:
Francisco Robeúo Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores:
Jaciro caboclo da silva e José Alves do Nascirnento. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de carvalho, Elenio
Ueliton de Carvalho, Jaciro caboclo da Silva, José Severiano de Figueiredo
Maia Junior e Jose Alves do Nascimento. Estando ausente na sessão o
seguinte vereador: Alexandre Jose de Souza, Alzeni Rufino de Carvalho e
José Alves de Lima. Verificando o no de quónrm Regirnental o Sr.

Presidente declara aberta a sessão e em seguida convida o Vereador Jaciro
Caboclo da Silva para assumir o lugar de I 

o Secretário e o Vereador Jose

Alves de Lima para assumir o lugar de 2o Secretário. O Sr. Presidente
determina o 1o Secretário para fazer a leitura das atas da sessão anteriores
dos dias 24 e 27 de outubro a qual depois de lidas e achada confotme é

submetida a votação sendo aprovada por unanirnidade. Expediente: Não
havendo matéria para apreciação o Sr. Presidente passa o expediente e

faculta a palavra. Usou da palavra o Vereador Antônio Lima de Carvalho
dando boa noite a todos os colegas vereadores e apresentou uma moção de
pesar verbalmente pelo falecimento do Sr. Joao Mauricio de Souza,
Tambóm usou da palavra o vereador Jaciro Caboclo da Silva dando boas
vindas a todos e registra a presença de Mundinho de Neci. Em seguida
registra o dia do Professor dia 15 de outubro e fez sua homenagem ao dia
do Professor e também relembra a data de l2 de outubro dia das Clianças.
E também relembra o Sr. Presidente e ele para receber uma Comanda como
Vereador Destaque de 2016. ordem do dia: Nào havendo rnateria pam
aprovação e declara encerrada a sessão. Nada rnais havendo a tratar o Sr.
Presidente declara encerada a sessão convocando os demais pares para a

sessão seguinte. Eu' Marcia Greiga Nunes, Secretária. Lavrei a presente ata
que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presider-rte
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'\J-NSqÀ\ GZr"i ô,( Nr.c'- Secretária

I " Secretária

2' Secretário.

Cel. Joao pessoa/RN, 03 de novembro de 201 6.






